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Leistungen
 6 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 Englischunterricht und Erlebnisprogramm mit,
Klettern, Bogenschießen, Niedrigseilgarten,
Teamaufgaben, Schnitzeljagd und Hüttenbau,
24-Std.-Betreuung durch erfahrene Trainer

 Gefördert durch die Krankenkasse VIACTIV.
VIACTIV-Mitglieder erhalten bei der Buchung
von diesem Programm einen 10% Rabatt.

Termine & Preise
25. 06. 2023 - 01. 07. 2023
16. 07. 2023 - 22. 07. 2023

 6 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
11 - 14 Jahre: 525,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DasEnglisch-Aktiv-Camp
Betreutes Freizeitangebot

ALLGEMEINE HINWEISE

Für eure und unsere Sicherheit!

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Englisch sprechen,Trendsportund vielSpaß!
Sieben Tage lang Englisch sprechen und dazu ein spannendes Erlebnisprogramm: Das Englisch-Aktiv-Camp
motiviert und macht jede Menge Spaß! Mit unseren ausgebildeten Trainern, die längere Auslandsaufenthalte in
englischsprachigen Ländern absolviert haben, sprecht ihr den ganzen Tag Englisch. Zusätzlich gibt es jeden Tag
eine kurze Theorieeinheit mit den wichtigsten Vokabeln des Tages. Es wird täglich auf Englisch eine
Wettervorhersage vorbereitet und abends „Diary“ geschrieben. Die übrige Zeit ist prall gefüllt mit sportlichen,
abenteuerlichen oder spielerischen Aktivitäten: Wer zum Beispiel schon immer mal versuchen wollte, ins
Schwarze zu treffen, kann es beim Bogenschießen ausprobieren. Beim Disc-Golf, Beachvolleyball und beim
Klettern im Niedrigseilgarten könnt ihr euch auspowern. Außerdem stehen eine Schnitzeljagd, der Bau einer
Hütte und das Wikingerspiel „Kubb“ auf dem Programm. Am Lagerfeuer und beim Grillen klingen
abwechslungsreiche Tage aus. Neue Freundschaften entstehen hier ganz nebenbei – und Englisch sprechen fällt
euch anschließend sicher leicht!

Sieben Tage lang Englisch sprechen und dazu ein spannendes Erlebnisprogramm: Das Englisch-Aktiv-Camp
motiviert und macht jede Menge Spaß! Die Zeit ist prall gefüllt mit Aktivitäten: Bogenschießen, Klettern,
Disc-Golf, Hüttenbau, Beachvolleyball und vieles mehr. So fällt Englisch lernen leicht!

Als Jugendherbergen arbeiten wir aktuell an einer konsequenten Teststrategie für unsere Ferienfreizeiten in
diesem Sommer mit der wir unsere etablierten Hygienekonzepte ergänzen werden. Wir beobachten dazu die
aktuellen Entwicklungen zum Thema „Corona-Testung“ und informieren alle Teilnehmer rechtzeitig vor der
Anreise über unsere Vorgehensweise.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3702

Information & Buchung:




Jugendherberge Hagen,
Eppenhauser Str. 65 a
58093 Hagen

+49 2331 50254
jh-hagen@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3702

